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在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？接下来小编就给大家介绍一下优秀的范文该怎么写，我们一起来看一看吧。高级会计师模拟试题及答案篇一1.a 2.a 3.c 4.d 5.c6....
在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？接下来小编就给大家介绍一下优秀的范文该怎么写，我们一起来看一看吧。
高级会计师模拟试题及答案篇一
1.a 2.a 3.c 4.d 5.c
6.a 7.c 8.d 9.b 10.a
11.d 12.b 13.d 14.b 15.b
16.b 17.c 18.c 19.a 20.d
二、多项选择题 ( 本大题共 5 小题，每小题 2 分，共 10 分，多选、少选、错选均无分。 )
三、名词解释 ( 本大题共 5 小题，每小题 2 分，共 10 分。 )
26. 时态法——指要求现金应收和应付项目 ( 包括流动与非流动的 ) 按资产负债表编制日当时现行汇率换算，其他资产和负债则依特性分别按现行汇率和历史汇率换算的一种外币会计报表折算方法。
27. 永久性差异——是指在某一会计期间，税前会计利润与纳税所得之间由于计算口径不同形成的差异，这种差异在本期产生，不能在以后各期转回。
28. 售后回租——是指企业 ( 买主兼出租人 ) 将其拥有的自制或外购资产售出后再租赁回来的行为。
29. 负商誉的会计处理方法——负商誉的会计处理方法有两种：一为直接冲减除长期股票投资和债券投资以外的非流动资产的公允价值，直到将其价值冲减为零为止，其剩余部分列为递延贷项；二为直接作为递延贷项。
30. 名义货币——是指在通货膨胀条件下不同时期会计换算的计价货币，其单位虽然不变，但单位货币中所含的价值量却在不断改变。
高级会计师模拟试题及答案篇二
案例4
资料：华安股份有限公司（以下简称“华安公司”）是生产一种小型家电的上市企业，该公司聘任注册会计师在进行会计报表审计中，发现华安公司以下事项：
（1）期末应收账款600000元中，有一部分是对联营企业a销售产品形成的应收款项100000元；该项销售发生在1月。华安公司获得确切的数据，表明a企业财务状况恶化，现金流量严重不足，且a企业目前没有计划对该项应付华安公司的款项进行债务重组。除对联营企业a的应收款外，剩余的500000元应收账款均为8月销售形成的，债务单位的财务状况良好。
（2）期末存货600000元中，产成品为450000元，原材料为150000元。12月31日，华安公司产成品的单位成本为900元，数量为5000台。206月，华安公司与c企业签订了一份不可撤销的销售合同。根据该合同，1月2日，华安公司按每台1000元的价格向c企业提供产品3000台。年12月31日，华安公司所售该产品的市场价格为950元。原材料是为生产产品而持有的，其中有50000元已霉烂变质；2002年12月31日，该批原材料的市场价格为90000元，华安公司没有签订其他不可撤销的销售合同。
（3）期末长期股权投资1000000元中，600000元为8月10日购买的拟长期持有的d企业股票，购人时每股价格为6元。d企业2002年发生严重亏损，拟于20进行清理整顿；d企业股票12月31日的收盘价为6.10元。期末长期股权投资中的其他  400000元为对该公司的合营企业f的股权投资，f企业由于受国际贸易和我国加入wto后有关规定的影响，生产的产品在国际市场上的销售量将大大减少，预计将出现巨额亏损。
（4）华安公司生产的小家电在市场上的销售情况已出现了明显的恶化现象。除市场因素外，国际新颁布的有关该行业的管理规定也对公司的进一步发展产生了严重不利的影  响。鉴于这些情况，华安公司管理层已做出决定，拟在年转产，不再生产该种小型家电，由于生产原产品的账面价值为500000元的设备拟处置。
（5）期末无形资产为20外购的一项与生产产品相关的专利权。目前市场上已存  在大量类似的专利技术，已使华安公司生产的小型家电的销售出现了明显的恶化现象，替  代该项专利的新专利也将面世，华安公司管理层已决定在2003年转产其他产品。
要求：
（1）分析判断2002年12月31日华安公司上述各项资产是否需要计提跌价准备或减  值准备？
（2）如需计提，计算计提的金额，并说明理由。
（综合题）[本题10.00分]
案例4参考答案
1.要分析判断应收款项是否要计提坏账准备，首先，要对债务单位的财务状况、现金流量、历史信誉、应收款项的账龄，以及债务单位是否存在与其他方面的法律纠纷等方面进行分析；其次，要关注债务单位是否为本企业的关联方；第三，根据上述因素判断各项应收款项收回的可能性，确定哪些应收款项可以不计提坏账准备，哪些应收款项应当部分计提坏账准备，哪些应收款项应当全额计提坏账准备。
华安公司期末600000元应收款项中，应收a企业的100000元款项属于与关联方发生的应收款项，账龄为2年。按照现行会计制度的规定，企业与关联方发生的应收款项一般不能全额计提坏账准备，但如果有确凿证据表明关联方（债务单位）已撤销、破产、资不抵债、现金流量严重不足等，并且不准备对应收款项进行重组或无其他收回方式的，则对预计无法收回的应收关联方的款项也可以全额计提坏账准备。在本案例中，华安公司的关联方——a企业的财务状况严重恶化，现金流量严重不足，也没有对该笔债务采用债务重组或其他方式偿还的任何计划，华安公司应当根据这些迹象判断是否为该项应收账款全额计提坏账准备。
对于应收款项中的500000元，不属于与关联方发生的应收款项，且账龄不长（5个月），债务单位财务状况良好，华安公司可以根据这些迹象判断是否为该项应收款项计提坏账准备。
高级会计师模拟试题及答案篇三
【案例（三）】
某建筑公司与a公司签订了一项总金额为900万元的建造合同，承建一座发电站。合同规定发电机由a公司负责采购，并于1月交给建筑公司。工程于8月开工，预计6月完工。最初预计合同总成本为800万元，底由于原材料价格上涨等因素，使得预计合同总成本变为960万元，a公司要求改变部分设计，并同意增加变更收入50万元，并且20底由于原材料价格下降等因素，使得预计合同总成本变为900万元。204月a公司才将发电机交付给建筑公司，建筑公司因客户延期交货而要求客户支付延误工期款l00万元，客户同意这项索赔，但只同意支付延误工期款50万元。205月，建筑公司提前1个月完成了合同，工程质量优良，客户同意支付奖励款30万元。完工后建筑公司将残余物资变卖后获得收益5万元。有关资料如下（单位：万元）：
年度        19        19                2000年        年        年
已发生的成本        100        240        480        630        810        890
尚需发生的成本        700        720        480        270        90
已结算价款        50        150        200        220        310        100
实际收到价款        45        130        190        230        290        145
要求：计算确定每年的合同收入、合同毛利、合同费用。
（综合题）[本题13.30分]
答案分析是
1、年：
完工进度=100÷（100+700）=12.5％
确认的合同收入=900×12.5％=112.5万元
1997年确认的毛利=（900-800）×12.5％=12.5万元
确认的合同费用=112.5－12.5=100万元
高级会计师模拟试题及答案篇四
案例10： 中企公司乃非上市公司，经营建筑业务，员工约300人。审计部主管肖勇最近对财务部执行期中检查时注意到下列事项：
（1）经常签发现金支票提取现金。
（2）两人会签支票，但其中一人每因事忙而预签空白支票以免延误公务。
（3）支票填开员每逢填开错误，就用退色灵药水涂消，重新填开正确数据。
（4）银行寄来的对帐单（附当月份已兑现支票）常因银行帐调节人员公务忙而搁置多天。
（5）极受信任的职员将存放有价证券的保管箱钥匙放置在办公桌中间大抽屉内。
（6）记账员开拆信件，记载现金收入，然后送交出纳存解银行。
（7）发料员鼓励同仁从物料架自行选取存货和用品，再在柜台上填写领料单和签字后离去。
（8）核准进料人员同时经管空白验收报告和未曾注消的以往进货文件。
试说明上述事项或会引起何种内部控制风险（缺陷）。
（综合题）[本题4.00分]答案分析是
（l）无法取得真正收款人的收据，容易作成不正当（如虚构进货交易、给付主管私人性质的费用）或非法（如贿赂）的付款，事后无法清查案情。
（2作成非授权支出，损及支付权的集中性。预签支票，完全失去两人会签以加强防弊的意义。
（3）给付外界人士涂改的支票有损公司形象，又造成不良分子捏造或提高金额的机会。
（4）不能及时查明现金收入或支出的处理错误和正确的银行存款余额，已兑支票或易失窃。
高级会计师模拟试题及答案篇五
五、核算题 ( 本大题共 5 小题，第 35 、 36 、 37 小题各 5 分，第 38 小题 10 分，第 39 小题 15 分，共 40 分。 )
35.(1)20 × 0 年 12 月 1 日：
借：应收期汇合同款——美元 usd1000000/hkd810
贷：应付期汇合同款——港元 usd1000000/hkd8120000
(2)20 × 0 年 12 月 31 日：
借：应收期汇合同款——美元 hkd10000
贷：期汇合同损益 hkd10000
(3)20 × 1 年 1 月 31 日：
借：应付期汇合同款——港元 hkd8120000
贷：银行存款 hkd8120000
借：银行存款——美元 usd1000000/hkd8130000
贷：应收期汇合同款——美元 usd1000000/hkd8130000
借：银行存款 hkd8110000
期汇合同损益 hkd20000
贷：银行存款——美元 usd1000000/hkd8130000
36.(1) 借：银行存款 600000
清算损益 200000
贷：投资 800000
(2) 借：清算损益 87200
贷：应交税金 87200
37.(1) 甲公司应纳税所得额 =5000000-300000+50000+30000=4780000( 元 )
(2) 甲公司应交所得税 =4780000 × 33%=1577400( 元 )
(3) 确认应交所得税的会计分录：
借：所得税 1577400
贷：应交税金——应交所得税 1577400
(4) 实际缴纳所得税的会计分录：
借：应交税金——应交所得税 1200000
贷：银行存款 1200000
(5) 年末结转所得税费用的会计分录：
借：本年利润 1577400
贷：所得税 1577400
38.(1) 将内部交易固定资产中包含的未实现内部利润进行抵销。
借：产品销售收入 15000
贷：产品销售成本 10500
固定资产原价 4500
高级会计师模拟试题及答案篇六
案例8 ：
（1）某公司领导规定当出纳会计因事不在班时，为了不影响工作，出纳业务由主管会计代理。
（2）某公司财务科主管会计张山东与出纳会计刘小梅，两人经过两年交往于年3月1日结婚，在结婚典礼上经理举杯祝贺说：“祝你们夫妻在今后的会计和出纳工作中配合得更好，为公司财务工作作出更大的贡献。”
（3）采购员小张以现金860元购买办公用品返回后，凭发票直接到财会部门作了报销。
（4）某商品仓库有4名保管员，4个人经常轮班休息。为了商品出入库方便，领导决定配四套钥匙，每人一套。
（5）某公司经理经常外出联系业务，回来后填制“差旅费报销单”，在“领导批示”栏经理直接签署同意，即予报销。
要求：根据上列资料判断其是否符合内部会计控制的要求，并说明理由。
（综合题）[本题4.00分]答案分析是
（1）不符合。会计与出纳是不相容职务。
（2）不符合。会计与出纳是不相容职务。
（3）不符合。办公用品未经验收，发票未经签字。
（4）不符合。职责不明确。
（5）不符合。经手人与批准人不能为同一人。
高级会计师模拟试题及答案篇七
案例3
资料：（1）2002年6月8日，a股份有限公司购入一台不需要安装的生产用设备，取得的增值税专用发票上注明，该设备的价款为450000元，增值税进项税额为76500元；发生的运杂费为3000元；款项已通过银行转账支付，设备已交付生产使用。
（2）2002年6月10日，a股份有限公司同时购人甲、乙两台不需要安装的设备，取得的增值税专用发票上注明，两台设备的价款总额为800000元，增值税进项税额为136000元，支付的运杂费用为40000元，款项已经通过银行支付，两台设备已投入使用。经过市场询价后得知，甲设备的公允价值为31元，乙设备的公允价值为468000元。
（3）2002年6月15日，a股份有限公司购入一套需要安装的生产线，取得的增值税专用发票上注明，该生产线的价款为630000元，增值税进项税额为107100元，发生的运杂费为12000元，款项已通过银行转账支付。安装时，耗用甲材料50000元（不含税），购进该批甲材料时支付的增值税进项税额为8500元，负担安装工人工资21000元，安装完毕后即交付车间使用。
（4）2002年8月1日，a股份有限公司向银行借入期限为二年、年利率为10%的借款2000000元，用于建造一生产车间，该建造工程采用自营工程方式进行：为此，2002年8月2日，购入为工程准备的各种物资，取得的增值税专用发票注明。该物资的价款为  1000000元，增值税进项税额为170000元；在整个施工过程中，实际领用工程物资1170000元（含增值税）；领用生产用乙材料一批，实际成本为90000元，应转出的增值税进项税额为15300元；工程负担工程人员工资300000元；企业辅助生产车间为工程提，供有关劳务支出158000元；用银行存款支付工程其他费用50000元；工程没有发生非正常中断；工程尾期，退回剩余的乙材料3510元（含增值税）；2003年8月1日，工程竣工交付使用。
（5）2002年8月1日，a股份有限公司向银行借入期限为二年、年利率为10%的借款2000000元，用于建造一生产车间，假设该建造工程采用出包工程方式出包给银河建筑工程公司承建。2002年8月2日，按照合同规定向银河建筑公司预付工程款1000000元。工程完工后，按照合同规定向银河建筑公司补付工程款780000元；同时，预提一年的长期借款利息200000元（200000x10%=200000）；2003年8月1日，工程竣工交付使用。
（6）2002年9月20日，a股份有限公司收到b股份有限公司投入的一套全自动生产  线，双方确认的价值后15000000元；a股份有限公司股本总额80000000元，b股份有限公司占其股权份额的比例为15%.
（7）2002年10月20日，a股份有限公司接受外商捐赠一辆职工生活用面包车，根据捐赠方提供的发票、报关单等有关单据，确定其价值为250000元；另外，用银行存款支付运杂费、包装费等费用3000元；a股份有限公司适用的所得税税率为33%.
（8）2002年10月25日，a股份有限公司以融资租赁方式从某租赁公司租入需要安装的生产用设备一台，租赁合同约定，应付租赁费及设备价款为500000元，以银行存款支付设备运杂费2000元，支付安装调试费4000元。
要求： 以上各项固定资产在取得时应如何计价？  （综合题）[本题10.00分]
答案分析是
企业取得固定资产有多种方式，如以货币资金购入固定资产、自行建造固定资产、接受投资者投入固定资产、接受捐赠固定资产、融资租入固定资产、无偿调入固定资产、非货币性交易中取得固定资产、债务重组中取得固定资产等等。
（1）购入不需安装的固定资产，即企业购入的固定资产不需安装就可以直接交付使用。其账务处理比较简单，购入的固定资产应按实际支付的全部价款加上包装费、运杂费等支出，借记“固定资产”科目，贷记“银行存款”等科目。
本案例中购入的生产设备不需安装，应直接计入“固定资产”科目，入账价值为529500元（450000+76500+3000=529500）。交付使用时，a股份有限公司可以进行如下账务处理：
借：固定资产——生产经营用固定资产    529500
贷：银行存款    529500
本文档由范文网【dddot.com】收集整理，更多优质范文文档请移步dddot.com站内查找
